

Уважаемые председатель и члены комиссии!

Разрешите представить вашему вниманию выпускную квалификационную работу на тему: «Теоретические аспекты упрощенной системы», выполненную под руководством (1)

Актуальность исследования обусловлена тем, что оптимизация налогообложения является важным фактором, который повышает эффективность деятельности малого предприятия. Поэтому выбор правильного режима налогообложения, мониторинг изменений законодательства и в области налогообложения, создает возможность конкуренции для малых предприятий с крупными предприятиями. В этой связи изучение проблем налогообложения субъектов малого предпринимательства позволяет проанализировать и оценить влияние налоговой политики государства на субъекты малого предпринимательства и определить пути решения данных проблем. При этом использование упрощенной системы налогообложения субъектами малого предпринимательства оценивается в сравнении с другими способами налогообложения с целью выбрать наиболее предпочтительный способ налогообложения, поскольку неверный выбор хозяйствующим субъектом налогового режима может обернуться для него большими финансовыми убытками. (2)

Объект исследования – ИП Анфисов М.Ю. **Предмет исследования** – применение упрощенной системы налогообложения в данной организации.

Цель работы: исследование сущности и практики применения упрощенной системы налогообложения. (3)

Практическая значимость исследования определяется в оптимальности выбора системы налогообложения при ведении малого бизнеса. (4)

В первой главе дипломной работы рассматривались основные значения упрощенной системы налогообложения в укреплении экономики субъектов малого предпринимательства. Проанализированы преимущества и недостатки применения УСН (5). Рассмотрены различные объекты налогообложения при упрощенной системе налогообложения.

Таким образом, оптимизация налогообложения является важным фактором, который повышает эффективность деятельности предприятия, особенно для малых предприятий, поскольку уплата значительных сумм налогов снижают возможность малых предприятий на рынке конкурировать с крупными предприятиями. Вопрос о том, стоит ли применять упрощенную систему налогообложения решается предприятием путем взвешивания достоинств и недостатков данного налогового режима в каждом конкретном случае(6).

Государство посредством развития налоговой системы, как одного из факторов, повышающих эффективность производства и оказывающих стимулирующее влияние на экономический рост, создает стимулы для осуществления хозяйственной деятельности, поощряет развитие различных форм предпринимательства и производственной деятельности. Среди всех, принимаемых государством мер по поддержке малого бизнеса, в значительной степени преобладают меры административного характера, в частности упрощение бухгалтерского и налогового учета. Что касается реальных изменений в налогообложении, то максимальные мероприятия приняты только в части фиксирования ставок налогов на определенный период. И наиболее значимыми в этот период мерами можно считать предоставление субъектам права законодательно уменьшать налоговые ставки по спецрежимам. В дальнейшем эта мера требует дополнительного внимания со стороны государства, поскольку субъекты РФ не всегда заинтересованы в снижении ставок, а соответственно и уменьшении поступления доходов в местные бюджеты. Здесь требуется дальнейшее совершенствование бюджетного законодательства с тем, чтобы эффективно распределять налоги от спецрежимов между бюджетами. (7)

Во второй главе дипломной работы была дана экономическая характеристика организации ИП Анфисов М.Ю. (8). Исследована налоговая нагрузка предпринимателем ИП Анфисовым М.Ю. с применением ставки 6% и 15% (9). В настоящее время предприниматель применяет упрощенную систему налогообложения с объектом «доходы за минусом расходов».

При использовании в расчетах данных за налоговый период 2018 года (10) и 1 квартал 2019 (11) было отмечено, что наименьшая налоговая нагрузка ложится на предпринимателя при применении упрощенной системы налогообложения с объектом «доходы» и ставке 6 %. Сумма налоговых платежей по данной ставке составила: за 2018 год 22 471,00 руб. и за 1 квартал 2019 года 3 120,00 руб. если бы предприниматель выбрал объект «доходы». Наибольшей нагрузкой оказалась при применении упрощенной системы налогообложения с объектом налогообложения «доходы минус расходы» по ставке 15 % - предприниматель должен был бы уплатить за налоговый период 2018 года 24 000,00 тыс. руб. и за 1 квартал 2019 года предприниматель уплатил 4 650,00 руб.

Учитывая специфику и вид деятельности организации ИП Анфисов М.Ю., невысокую долю расходов в составе доходов, в качестве налогового режима целесообразнее выбрать и применять упрощенную систему с объектом обложения «доходы» по ставке 6%.

Изучив упрощенную систему налогообложения и все тонкости ее применения на примере ИП Анфисов М.Ю., целесообразно сделать вывод, что положительная сторона данного налогового режима для налогоплательщиков объясняется существенным снижением налоговой нагрузки по сравнению с общеустановленной системой налогообложения, в уменьшении налогового бремени, упрощении налогового и бухгалтерского учета и отчетности для небольших предприятий и индивидуальных предпринимателей. **(12)**

Исследуемая система налогообложения рекомендуется для малых предприятий, учет можно вести самостоятельно без набора дополнительных специалистов. Главное, в срок производить авансовые платежи и страховые отчисления и вовремя оплачивать годовой налог и подавать декларацию.

В заключении хотелось бы отметить, что доход в целом, который получает государство в виде единого налога, уплачиваемого налогоплательщиком в бюджет в связи с применением упрощенной системы налогообложения меньше, чем нежеле в том случае, если бы налогоплательщик при прочих равных условиях применял общую систему налогообложения. Однако, как уже говорилось выше, упрощенная система налогообложения предназначена для субъектов малого предпринимательства, она дает стимул к организации и развитию малых предприятий. Малые же предприятия в первую очередь стоит рассматривать как социальный проект, нежеле источник доходов государства, потому что они являются тем самым основополагающим фундаментом в перспективном развитии экономики страны. Кроме того, что учредители малых предприятий сами становятся самозанятым населением, они дают рабочие места большому проценту населения, тем самым снижая безработицу и повышая экономический уровень населения страны в целом. В интересах же государства всячески стимулировать малые организации на этапе их создания и внедрения на рынок. Что касается упрощенной системы налогообложения, то она воплощает в себе решение задач государства по снижению налоговой нагрузки с субъектов малого предпринимательства. **(13)**

Все цели, поставленные в дипломной работе, достигнуты. **(14)**